

东昌府区中医院为患者“一次办好”

构建和谐医患关系获好评



近日,在聊城务工的一黑龙江籍患者周某因腰椎爆裂骨折在东昌府区

中医院骨伤科治愈,送锦旗表达谢意。该患者虽远隔千里,但出院后仍享受到了医院骨伤科一系列服务措施,为方便他报销农合,医院采取代邮病历,为了患者病情早日康复,医生电话指导患者继续用药和进行功能锻炼等服务措施。

东昌府区中医院骨伤科近几年来采取多种措施,力争“一次办好”。骨

伤二科乔洪杰主任介绍,该科室在医疗技术层面,充分运用中医正骨疗法,采取能手法不微创,能微创不开刀,能穿针不放钢板的原则,尽量免除患者二次手术的痛苦。针对骨折患者疼痛较重,该院骨伤科采用局部冰敷、耳穴压豆、穴位贴敷、辨证施治运用中医中药等方法减轻患者的疼痛。

在服务层面,该科室对待住院患

者采取责任制,即患者入院后责任医师和责任护士立即到位,进行全方位的指导,责任医师和责任护士手机保持24小时开机,随时对患者提出的问题进行答疑。科室开展了医护联合查房,为患者提供了无缝隙的全程优质医疗护理服务。对待出院后的患者,该院医生会主动和患者联系,提示患者回院复查。

“九九重阳节 浓浓敬老情”

东昌府区中医院走进社区服务百姓

为大力弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,10月17日重阳节上午,聊城市健康协会联合王口社区、东昌府区中医院,组织义诊人员在王口社区开展以“九九重阳节 浓浓敬老情”为主题的健康义诊活动,以满足老年人的医疗健康需求。

义诊现场吸引了众多社区居民积极参与,东昌府区中医内科、骨伤科、康复医学科的医护人员耐心地为群众测量血压、询问病史、体格检查等,与老人们亲切交谈,并为前来咨询、检查的老年人讲解基础养生保健知识及日常用药注意事项,宣传常见病的科学预防和绿色保健等基础知识。活动现场发放了100多份宣传资料。

通过开展重阳节义诊活动,为社区老年人送上一份健康和一份关爱,进一步加强了进社区为民服务的意识。活动的开展取得社区居民一致好评,不仅宣传了基础养生保健知识,更增强了大家的尊老、敬老、爱老意识,营造了良好的社会氛围。



体检车开到企业门口 办健康证省心又省力

“区中医院工作人员开来体检车,带着医疗设备,给我们提供办证服务,极大节省了我们的时间。”聊城百大集团的员工开心地说道。

聊城百大集团部分员工面临健康证临期,考虑到员工如果专门到东昌府区中医院办证,会影响各专柜工作运转。东昌府区中医院在和百大集团沟通后,主动上门服务。

近日,东昌府区中医院的体检车开到了金鼎附近。医护人员现场采血、胸透、卫生知识学习培训一条龙服务,有效缩短了办证时间,得到了百大集团员工的一致好评。医院会将体检合格员工的健康证发放给百大集团,不会让百大员工因领取健康证而奔波。

临清庙会传承百年热闹非凡

23日将携传统表演精彩来袭



临清庙会上的传统文化表演吸引了众多人观看。

本报聊城10月18日讯(记者 王成) 临清位于聊城西北面,曾是古代京杭大运河的重镇。现在运河的繁盛虽已消逝,很多运河文化却得以留存至今,临清庙会便是其中一项。如今,每年的农历三月三十和农历九月十五,临清当地都会有声势浩大的庙会活动,庙会期间架鼓会、云龙会、狮胞会等传统表演轮番上演,当地人携家带口观庙会表演、访亲朋好友、品传统美食,形成了独特的庙会文化。

一直都比较繁盛,其原因也和运河有关系。古时临清是京杭大运河中往北京的最后的一关,南北往来的商船都要在此报税。在等待报税期间,商船上的商人便会上岸游玩,品尝美食。据考证,明清时期,整个四月有数百万人来临清逛庙会,商家全年盈利的八成来自四月庙会,久而久之庙会更吸引着无数的文人墨客、达官贵人、商贾行旅来此游玩。

临清庙会起源于明清时期,“上庙者,水陆不绝……结社来观……驾前依仗为吹鼓、为扮演杂剧。两城周游,市民设祭,哄填街市”,《临清州志》曾记载古时临清庙会的盛景。

聊城市青年联合会常务理事蔡高真说,庙会举行的时间之所以选择在农历三月三十和农历九月十五,是因为在古代这个时候正值农闲,地里没什么农活。其中以三月三十的庙会,民间又俗称四月会最为盛大。而庙会从明朝万历十一年开始,在古代

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

安心快线·时时付理财产品

流动性高 100万以内当天0:00-15:00实时赎回。

后续购买起点低 第一次购买5万起购,在有1元余额的情况下,再次购买1元起。

货币基金收益 业绩比较基准3.5%,每天计息结算。

轻松还农行信用卡 不用赎回到借记卡再还款,可通过网上银行、掌上银行直接还农行信用卡。

7*24小时随时申购 申购后当时即可查询到持有份额。

低风险!!!

购买渠道:农行柜台、个人网银、掌上银行、自助终端

收益每日可见,尽享便捷!

优点太多有木有,还等什么?

农行网点各渠道有售,额度有限

欢迎垂询!

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!